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Tentang SPMN :

Keputusan Puskomnas tentang perlu adanya akselerasi dakwah kampus yang 
intensif mengamanahkan SALAM UI dan GAMAIS ITB untuk membuat suatu 
standarisasi pengelolaan lembaga dakwah kampus. Setelah itu, kedua LDK ini pun 
bekerja sama untuk membuat buku Risalah Manajemen Dakwah Kampus (RMDK) 
yang diterbitkan di tahun 2004.
Waktu pun berlalu, buku yang lama itu tidak diterbitkan lagi sehingga kawan-
kawan LDK pun bertanya bagaimana cara mendapatkan buku RMDK. Maka 
GAMAIS pun mencoba mencari tahu dan bertanya kepada senior tim FSLDK, 
kepala GAMAIS terdahulu, pengurus SALAM UI, Puskomnas saat ini dan saat buku 
RMDK yang pertama muncul, tetapi kami tetap tidak mendapat jawaban yang 
memuaskan tentang keberadaan buku RMDK ini. Maka dari itu, tim GAMAIS 
mencoba menerbitkan kembali buku RMDK dan merevisinya sehingga lebih 
terupdate. Dan alhamdulillah buku RMDK [revised] ini telah jadi di bulan Juli 2007 
dan kita melaunchingnya saat acara FSLDK Nasional XIV di Lampung. 

Salah satu hasil keputusan pada musyawarah FSLDKN XIV kembali mengamanahi 
LDK GAMAIS ITB sebagai Badan Khusus (BK) SPMN. Kami mencoba melayani LDK-
LDK se-Indonesia dengan mengadakan training manajemen LDK, konsultasi LDK, 
dan juga penerbitan buku-buku ke-LDK-an.
Saat ini (Januari 2008) SPMN berganti nama menjadi PMLDK (Pelatihan 
Manajemen Dakwah Kampus). Kami terus mencoba berbagai inovasi dalam 
melayani LDK-LDK untuk mengembangkan dakwah di kampusnya. 

Untuk konsultasi ke-LDK-an, antum dapat bergabung di milis 
tanyajawabLDK@yahoogroups.com, atau dapat juga berdiskusi di 
http://forum.tarbiyahdaily.com . Kritik dan saran tentang PMLDK dapat 
dikirimkan ke email kami di itb_gamais@yahoo.co.id . 

Syukron Jazakumullah Khairan Katsira



IDEALISME KAMI

Betapa inginnya kami agar bangsa ini mengetahui bahwa
mereka lebih kami cintai daripada diri kami sendiri.

Kami berbangga ketika jiwa-jiwa kami gugur
sebagai penebus bagi kehormatan mereka,
jika memang tebusan itu yang diperlukan.

Atau menjadi harga bagi tegaknya kejayaan,
kemuliaan, dan terwujudnya cita-cita mereka
jika memang itu harga yang harus dibayar.

Tiada sesuatu yang membuat kami bersikap seperti ini
selain rasa cinta yang telah mengharu-biru hati kami,

menguasai perasaan kami,
memeras habis air mata kami, dan

mencabut rasa ingin tidur dari pelupuk mata kami.

Betapa berat rasa di hati kami menyaksikan bencana
yang mencabik-cabik bangsa ini,

sementara kita hanya menyerah pada
kehinaan dan pasrah oleh keputusasaan.

Kami ingin agar bangsa ini mengetahui bahwa
kami membawa misi yang bersih dan suci,

bersih dari ambisi pribadi, bersih dari kepentingan dunia,
dan bersih dari hawa nafsu.

Kami tidak mengharapkan sesuatu pun dari manusia,
tidak mengharap harta benda atau imbalan lainnya,

tidak juga popularitas, apalagi sekedar ucapan terima kasih.

Yang kami harap adalah
terbentuknya Indonesia yang lebih baik dan bermartabat

serta kebaikan dari Allah – Pencipta Alam semesta
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